



**FACULDADE PITÁGORAS DE MEDICINA DE EUNÁPOLIS**  
**PROCESSO SELETIVO PARA TRANSFERÊNCIA EXTERNA E PORTADOR DE DIPLOMA – MEDICINA 2024.1/II**  
**RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE ABERTURA DE INSCRIÇÕES**

A Diretora da **Faculdade Pitágoras de Medicina de Eunápolis**, com sede em Eunápolis - Bahia, torna público a Retificação do Edital de Abertura de Inscrições para o **Processo Seletivo para Transferência Externa e Portador de Diploma – Medicina 2024.1/II**, conforme a seguir.

**ONDE SE LÊ:**

**1.2** Este Processo Seletivo visa o provimento de **03 (três)** vagas para fins de **Transferência Externa** e de **03 (três)** vagas para **Portador de Diploma**.

**LEIA-SE:**

**1.2** Este Processo Seletivo visa o provimento de **06 (seis)** vagas para fins de **Transferência Externa** e de **14 (quatorze)** vagas para **Portador de Diploma**.

Permanecem inalterados os demais itens do Edital.

Eunápolis, 04 de janeiro de 2024

---

**Tatiana Tessye Freitas da Silva**  
**Diretora Faculdade Pitágoras de Medicina de Eunápolis**